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 Οι μειωτήρες των κινητηρίων μονάδων κίνησης ταινίας των ταινιοδρόμων ΚΒ, 

ΚΑ (450kW), θα κατασκευαστούν σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην 

παράγραφο 3.3.2 των Τεχνικών Προδιαγραφών και σύμφωνα με το ενδεικτικό 

σχέδιο 79-ΜΕ-ΜΑ ώστε να είναι πλήρως εναλλάξιμοι με τους υπάρχοντες 

αντίστοιχους μειωτήρες στο Ορυχείο Κύριου πεδίου. 

 Για όλους τους μειωτήρες των κινητηρίων μονάδων κίνησης ταινίας των 

ταινιοδρόμων, σύμφωνα με την παρ. 3.3.2 των Τεχνικών Προδιαγραφών, 

ισχύουν τα εξής: «Στους μειωτήρες κίνησης ταινίας, οι μειωτήρες πρέπει, 

χωρίς μετατροπές, να μπορούν να τοποθετηθούν δεξιά ή αριστερά του 

κινητηρίου τυμπάνου. Η σύνδεση του κοίλου άξονα του μειωτήρα με τον 

άξονα του κινητηρίου τυμπάνου θα επιτυγχάνεται μέσω δακτυλίων σύσφιξης 

τύπου Dobikon του Οίκου BIKON TECHNOLOGY ή άλλου αντίστοιχου Οίκου». 

 Οι προσφερόμενοι μειωτήρες θα πρέπει να έχουν κατασκευαστεί από εταιρείες 

οι οποίες αποδεδειγμένα έχουν μελετήσει, σχεδιάσει, κατασκευάσει, 

βιομηχανοποιήσει και προμηθεύσει μειωτήρες ταινιοδρόμων ισχύος 

τουλάχιστον 450kW, οι οποίοι να έχουν χρησιμοποιηθεί συστηματικά, με 

επιτυχία και χωρίς προβλήματα σε αντίστοιχο εξοπλισμό Ορυχείων ή 

Μεταλλείων ή Λατομείων, με συνθήκες λειτουργίας παρόμοιες με αυτές των 

Ορυχείων της Δ.Ε.Η. (υπαίθριες εγκαταστάσεις σε έντονα σκονισμένο 

περιβάλλον και υγρασία) και σε επαρκείς ποσότητες κατά την τελευταία 15-

ετία. 

Τα παραπάνω θα πρέπει να αποδεικνύονται με : 

α. Βεβαιώσεις χρηστών, κυρίως από εκείνους στους οποίους έχουν κάνει οι 

σχετικοί Οίκοι τις περισσότερες πωλήσεις. 

ή 

β. Καταλόγους πωλήσεων, σε συνδυασμό με βεβαιώσεις χρηστών. 

ή  

γ. Οποιοδήποτε άλλο αποδεικτικό στοιχείο των πωλήσεων και της ικανοποιητικής 

ποιοτικής συμπεριφοράς των προσφερόμενων ειδών. 

Η Δ.Ε.Η. διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου των προαναφερόμενων στοιχείων. 

Στην περίπτωση ειδών που χρησιμοποιούνται επιτυχώς και συστηματικά σε 

επαρκείς ποσότητες, σε συγκροτήματα που ήδη λειτουργούν στις εγκαταστάσεις 

των Ορυχείων της Δ.Ε.Η. δεν απαιτούνται βεβαιώσεις χρηστών. 

 

 Τα σχέδια κατασκευής των ραούλων είναι ενδεικτικά. Η κατασκευή τους θα 

είναι σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης. 
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